

Número	Sujeto Obligado	Fecha de recepción			Hora	Tipo de solicitud	Tipo_E	Información solicitada	Temática de la solicitud	Estatus de la solicitud	Tiempo de respuesta	Fecha de respuesta			Tipo de respuesta
		Mes	Día	Año								Mes	Día	Año	
20312	Marcela Espino Solis	2	8	2012	02:47	Infomex		¿Qué cantidad de recursos económicos prestó el Ayuntamiento al Sistema de Agua Potable , Alcantarillado y Saneamiento en el año 2009?	Recursos de SIAPASF	Tiene prorroga					
20412	Marcela Espino Solis	2	8	2012	02:48	Infomex		¿Qué cantidad de recursos económicos prestó el Ayuntamiento al Sistema de Agua Potable , Alcantarillado y Saneamiento en el año 2010?	Recursos de SIAPASF	Tiene prorroga					
20512	Marcela Espino Solis	2	8	2012	02:49	Infomex		¿Qué cantidad de recursos económicos prestó el Ayuntamiento al Sistema de Agua Potable , Alcantarillado y Saneamiento en el año 2011?	Recursos de SIAPASF	Tiene prorroga					
20612	Marcela Espino Solis	2	8	2012	02:50	Infomex		¿Cuánto dinero debe el Sistema de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Fresnillo al Ayuntamiento de Fresnillo por préstamos?	Recursos de SIAPASF	Tiene prorroga					
22412	Ana Teresa Carrión Chavarría	2	10	2012	01:13	Infomex		Copia de todo el expediente de licitación de material electrónico convocada por el ayuntamiento de Fresnillo, el viernes 09 de Febrero del año 2007. el material son balastos.	Licitación	se dio respuesta	3 días	2	15	2012	Ambigua por faltar datos
23912	Martha Cázares	2	14	2012	12:35	Infomex		Información sobre el origen de la comunidad Valdecañas, la comunidad de Beleña y su cambio a colonia de la cabecera municipal, y de origen de la colonia Aves (antes Sotoles) de la cabecera municipal.	Valdecañas y Colonia Beleña	Tiene prorroga					
24312	Martha Cázares	2	14	2012	12:28	Infomex		Composición departamental del gobierno del municipio de Fresnillo	Gobierno del Municipio	se dio respuesta	4 días	2	20	2012	la informacion se encuentra en internet
27112	Alejandro Inguanzo Ciudadano	2	18	2012	02:14	Infomex		¿Cuántas lámparas para el Alumbrado Público tiene el municipio, de que tipo y cuantos wats son. Cuantos Rastros tiene el municipio y cuantos kilos de desecho animal se generan por día en cada Rastro.	Alumbrado Público y Rastro	se dio respuesta	7 días	2	28	2012	la informacion se encuentra en infomex.
	Luis Alberto González	2	21	2012	10:40	Presencial		Información sobre la Dirección de Desarrollo Económico	Desarrollo Económico	se atendio	inmediatamente	2	21	2012	la informacion se dio personalmente